
Farní týdeník 
 

32. neděle v mezidobí, 10. listopadu 2024
 

 

Bohoslužby 

10. listopadu 2024 (32. neděle v mezidobí) 
Pondělí 11. 11. – Památka sv. Martina, biskupa  

Úterý 12. 11. – Památka sv. Josafata, biskupa a mučedníka 17.30 Kralupy nad Vltavou 

Středa 13. 11. – Památka sv. Anežky České, panny 18.00 Veltrusy  
Čtvrtek 14. 11. – Čtvrtek 32. týdne v mezidobí 8.15 Movere 

18.00 Chvatěruby 

Pátek 15. 11. – Pátek 32. týdne v mezidobí 17.30 Kralupy nad Vltavou 

Sobota 16. 11. – Sobota 32. týdne v mezidobí 9.00 Kralupy nad Vltavou 

Neděle 17. 11. – 33. neděle v mezidobí 8.00 Velvary 

9.30 Kralupy nad Vltavou 
 

Co nás čeká v tomto týdnu? 
 

• Dnes po mši svaté setkání rodičů jejichž děti se ve farnosti 

připravují na život z eucharistie. 

 
• Dnes večer od 19.00 v kostele bude Večer chval s 

rytmickým doprovodem. V rámci večera bude také společná 

adorace. Pojďme společně zakončit neděli chválením Pána! 

Srdečně zve kralupská mládež.  
 

• Ve středu od 10 h pořádá KC Mosty v kavárně Rígrovka 

výtvarné dílny – monotyp list (grafické techniky). 
 

• Ve středu pravidelná výuka náboženství dětí. 
 

• Ve čtvrtek od 10 h pořádá KC Mosty v kavárně Rígrovka 

Mozkohrátky. 

 
• Ve čtvrtek od cca 19 h na faře náboženství pro dospělé – 

IVN. Sledujeme kurz Dějiny spásy. Budeme se tentokrát 

věnovat hodinám 5-9 tohoto cyklu. Předpokládá se, že 

člověk má tyto hodiny přečtené a nastudované. Setkání je  

prostorem pro shrnutí a položení otázek. Kurz najdete na 

stránkách otce Martina – www.masklen.webnode.cz 
 

• V pátek od 15.30 pravidelné PDO. Začínáme hrou. Od 16 

h se rozdělíme. S Pepou Novákem bude v kostele 

ministrantská schůzka (zvu i kluky, kteří chtějí začít 

ministrovat). Ostatní děti budou mít vlastní program na faře.
 

• V pátek od 18 h pořádá KC Mosty v kavárně Rígrovka 

akci Matěj s kytarou. 
 

• Příští neděli bude při mši svaté běžná sbírka na farnost. 

Bude ale také v kostele košíček, kde bude možné přispět na 

křesťanská média. 

 
• Příští neděli po mši svaté bude setkání ohledně společné 

pouti do Říma. Prosím všechny, kdo se přihlásili, aby 

dorazili. 

 
• Příští neděli od 17.30 příprava na biřmování. 

 
  

 

Den Čas Modlitba Místo 

Neděle 19 h Modlitba chval Kralupy nad Vltavou – kostel 

Úterý 7.30 DMC – ranní chvály Kralupy nad Vltavou – kostel 

Úterý  17.00 Modlitba růžence Kralupy nad Vltavou – kostel 

Středa 7.30 DMC – ranní chvály Kralupy nad Vltavou – kostel 

Středa po mši sv. DMC – nešpory Veltrusy – kostel 

Čtvrtek 7.30 DMC – ranní chvály Kralupy nad Vltavou – kostel 

Pátek 7.30 DMC – ranní chvály Kralupy nad Vltavou – kostel 

Pátek 17.00 Modlitba růžence Kralupy nad Vltavou – kostel  

Pátek  cca 18.15 Adorace Kralupy nad Vltavou – kostel 

 

 
 

 

Sbírka minulé neděle: 5410 Kč. Sbírka byla vykonána na charitní činnost. Všem dárcům Pán Bůh zaplať. 

č. 46 



Další informace 
 

Hledání nových fotografů spolku Člověk a Víra 
 

Společenství křesťanských fotografů Člověk a Víra hledá fotografy pro nové výzvy. Jejich úkolem bude dokumentovat 

život Církve v kostelech i mimo ně a evangelizovat obrazem. Snažíme se o osobní rozvoj fotografů, poskytujeme 

školení a konzultace, vystavujeme nejlepších fotografie, organizujeme duchovní obnovy, budujeme nová přátelství. 

Vaše předchozí zkušenosti nejsou až tolik rozhodující. Důležité je mít vlastní fotoaparát a srdce otevřené pro službu. 

Více informací a kontakty na www.clovekavira.cz  
 

 

Arcidiecézní setkání mládeže 
 

Drazí farníci, zvláště drazí mladí. Jednou za rok je celosvětový den mládeže, v jehož rámci se v diecézích koná setkání 

mladých. Poslední roky k takovému setkání na popud papeže Františka dochází v naší arcidiecézi v sobotu před nedělí 

Ježíše Krista Krále. Tak tomu bude i letos. 
Dne 23.11.2024 se uskuteční arcidiecézní setkání mládeže v Praze v Salesiánském středisku mládeže v Praze-Kobylisích. 

Pojedeme společně vlakem z Kralup nad Vltavou v 8:12 hodin. Kromě katecheze pro mladé jsou připraveny 2 odpolední 

workshopy dle výběru. Setkání bude ukončeno společným slavením mše svaté.  

Zveme všechny mladé naší farnosti od 12 do 24 let k účasti! Lze se registrovat buď na stránkách www.acdm.cz nebo přímo 

na místě od 9:15 hodin. Účastnický poplatek je 200 Kč a zahrnuje program, oběd a občerstvení v kavárně.   

Po příjezdu zpět do Kralup plánujeme s mládeží prožít zbytek tohoto dne ve sdílení a modlitbě a přespíme na faře. Ráno se 

nasnídáme a poté půjdeme na mši svatou. Bližší informace u manželů Žyrkových nebo u Klárky Novákové.  
 

Nová svítidla v kostele sv. Kateřiny ve Velvarech 
 

Drazí farníci, v předchozích týdnech bylo opraveno a upraveno osvětlení ve filiálním kostele sv. Kateřiny ve Velvarech. 

Náš farník, Andrej Godál, vyměnil jednotlivá svítidla za nová, některá doplnil. Věřím, že každý, kdo do velvarského 

kostela někdy zavítá, si všimne této změny. V tomto roce tak došlo po osazení nového ozvučení k druhé, věřím velmi 

pozitivní změně, kterou všichni farníci ocení. Díky všem, kdo se na tom podíleli. 
 

Sdílená tabulka 
 

Připomínám existenci sdílené tabulky farnosti. Pokud chcete mít do ní přístup, prosím, dodejte mi mailovou adresu, na 

které máte google účet. V rámci sdílené tabulky můžete nalézt kalendář plánovaných akcí (sami můžete do kalendáře 

zapisovat události, které chcete, aby byly součástí farního týdeníku). Dále je zde rozpis PDO a setkání mládeže. 

Mimořádně se zde objevují listy ke zpovědnímu dni, nebo k hlídání kostela. Je zde také list, kde se můžete podívat, 

jaké služby je třeba/možné ve farnosti vykonávat a projevit svou touhu pomoci a zapojit se. Zde bych se chtěl 

připomenout a moc poprosit, aby se hlásili lidé, kteří by chtěli s různými činnostmi pomáhat.  
 

Adventní prohlídky kostela 
 

V soboty 7. a 14. prosince budou v kostele adventní prohlídky kostela, které pořádáme v rámci adventního programu 

ve městě. Celkem se nabízí pět prohlídek. Především díky Veronice Sedláčkové se podařilo domluvit pro sobotu 7. 

prosince spolupráci také s některými členy ZUŠky (hudebníci, herci). Ti ale nemohou následující sobotu. Ta tak bude 

záviset na naší farnosti. Obracím se tedy na vás s prosbou, kdo by se chtěl zapojit – zpěv, krátké divadelní scénky (Jan 

Křtitel, zvěstování Panně Marii…), aby se mi co nejdříve ozval, abychom to mohli začít společně připravovat. Jedná 

se o konkrétní způsob, jak můžeme být k dispozici, spolupracovat s městem a jak lidem kolem nás zprostředkovávat 

poselství evangelia, seznámit je s kostelem a křesťanským prožíváním adventu. Věřím, že se dostatek ochotných 

farníků/spolupracovníků najde. Děkuji.  
 

 

 

 

Svátost smíření a kontakty 
➢ Úterý půl hodiny přede mší sv. a v pátek po mši sv. (první pátek 

od 16 h).  

➢ V případě potřeby a nenavazujícího programu je možná zpověď 

po mši svaté. 

➢ otec Martin je k dispozici ke slavení svátosti smíření také 

kdykoli jindy – po předchozí domluvě – tento způsob preferuji! 

➢ Během roku bude také několik zpovědních dní. 

➢ Kontakt na P. Martina: 728 384 833 

sklenarmartin@seznam.cz; www.masklen.webnode.cz 

Základní údaje 
➢ Bankovní účet: 463612329/0800. 

➢ Variabilní symboly pro příspěvky: (Kralupy nad 

Vltavou 11013; Velvary 21013; Veltrusy 31013; 

Minice 41013; Vepřek 51013; Holubice 61013; 

Chržín 71013; Zeměchy 81013; Malovary 91013; 

Bohoslovci 111; Příspěvky na „dohodáře“ 222; 

Pastorační aktivity 333). 

➢ Farnost: fara@farnostkralupy.cz. 

➢ www.farnostkralupy.cz. 
 

 

http://www.acdm.cz/
mailto:sklenarmartin@seznam.cz
http://www.masklen.webnode.cz/
http://www.farnostkralupy.cz/

